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Niederschrift

Wolmirstedt, den 22.09.2022

der ordentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Farsleben -öffentlicher Teil-

Ort: Gemeindehaus, Im Winkel 2, 39326 Wolmirstedt/Farsleben
Tag: Mittwoch, 07.09.2022
Zeit: 18:00 Uhr bis 18:42 Uhr und 18:40 Uhr bis 18:43 Uhr

Teilnehmer/innen

Ortsbürgermeister

Rolf Knackmuß

Mitglieder

Matthias Fischer
Mike Steffens

von der Verwaltung

Manja Bertelmann
Heike Pessel

nicht anwesend:

Mitglieder

Mathias Knispel
Matthias Pape - entschuldigt -

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

TOP 1 Eröffnung der Sitzung durch den Ortsbürgermeister, Feststellung der
ordnungsgemäßen Ladung sowie Bestätigung der Tagesordnung

TOP 2 Feststellung der Niederschrift der Sitzung des Ortschaftsrates Farsleben vom
01.06.2022 - öffentlicher Teil

TOP 3 Festlegungskontrolle
TOP 4 Bekanntmachung der Beschlüsse des Stadtrates
TOP 5 Mitteilungen der Verwaltung
TOP 6 Mitteilungen des Ortsbürgermeisters
TOP 7 Einwohnerfragestunde
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TOP 8 4. Änderung der Hauptsatzung der Stadt Wolmirstedt
387/2019-2024

TOP 9 Anfragen und Anregungen
TOP 10 Bekanntgabe der in nichtöffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse
TOP 11 Schließung der Sitzung

Öffentlicher Teil

TOP 1 Eröffnung der Sitzung durch den Ortsbürgermeister, Feststellung der
ordnungsgemäßen Ladung sowie Bestätigung der Tagesordnung

Herr Knackmuß eröffnet die Sitzung. Er stellt die ordnungsgemäße Ladung, sowie
Beschlussfähigkeit mit 3 abstimmungsberechtigten Mitgliedern fest.

Der vorliegenden Tagesordnung wird mit 3 Stimmen zugestimmt.

TOP 2 Feststellung der Niederschrift der Sitzung des Ortschaftsrates Farsleben vom
01.06.2022 - öffentlicher Teil

Abstimmungsergebnis:

Ja: 2 Dem öffentlichen Teil der Niederschrift der ordentlichen Sitzung
des Ortschaftsrates Farsleben vom 01.06.2022 wird
zugestimmt.

Nein: /
Enthaltung: 1

TOP 3 Festlegungskontrolle

Herr Knackmuß nimmt kurz Stellung zur Anfrage und dem Antwortschreiben der Verwaltung
bzgl. der Thematik Schutzdeich.

Zur Angelegenheit Mäharbeiten und den bereitgestellten Dokumenten erklärt er, dass einmal
ein Einsatz einer Fremdfirma auf dem Friedhof erfolgt ist.

TOP 4 Bekanntmachung der Beschlüsse des Stadtrates

Herr Knackmuß berichtet, dass es nur einen Beschluss gab, welcher Farsleben betroffen hat.
Hierbei handelte es sich um die Richtlinie für die Ortsbudgets der Ortschaften der Stadt
Wolmirstedt.

TOP 5 Mitteilungen der Verwaltung

./.

TOP 6 Mitteilungen des Ortsbürgermeisters

Herr Knackmuß berichtet kurz über die am 31.08.2022 stattgefundene Gedenkveranstaltung
zum Thema „Gestrandeter Zug“ in Farsleben.
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TOP 7 Einwohnerfragestunde

./.

TOP 8 4. Änderung der Hauptsatzung der Stadt Wolmirstedt
387/2019-2024

Frau Pessel erklärt kurz den Inhalt und die Notwendigkeit der Beschlussvorlage.

Abstimmungsergebnis:

Ja: 3 Beschlussempfehlung:
Der Stadtrat stimmt der 4. Änderung der Hauptsatzung der Stadt
Wolmirstedt zu.
Die Änderungssatzung liegt als Bestandteil des Beschlusses bei.

Nein: /
Enthaltung: /

TOP 9 Anfragen und Anregungen

Herr Fischer berichtet, dass die Firma MDDSL nach erfolgter Arbeit, die Straßen und
Fußwege nicht ordnungsgemäß hinterlässt bzw. nicht in ihren vorherigen Zustand versetzt.
Hauptsächlich die Verdichtungsarbeiten für den Untergrund, sowie der Vorgang des
Abrüttelns der Oberfläche lassen zu wünschen übrig. Er merkt an, dass so in der Folgezeit
vermehrt mit Straßenschäden zu rechnen sein wird.

Frau Pessel erklärt, dass eine Gewährleistungszeit von 4 Jahren besteht.

Der Ortschaftsrat Farsleben besteht auf Kontrolle, seitens der Verwaltung, der
entsprechenden Gebiete nach erfolgter Beendigung der Baumaßnahmen!

Beschwerden gab es diesbezüglich auch von Familie E. aus der Hohe Steinstraße in
Farsleben. Dort wurden Steine bei den Baumaßnahmen beschädigt, anschließend wurden
diese durch Steine eines anderen Formates ersetzt.

Die Verwaltung wird gebeten, sich den Sachverhalt vor Ort anzuschauen.

Anm. d. Verw.: Auch die Verwaltung sieht die Arbeit der Firma
MDDSL kritisch. Die Arbeiten in Farsleben werden
voraussichtlich in Kürze abgeschlossen, so dass für
den 27.09.2022 eine Abnahme der Oberflächen
angesetzt wurde. Die Mängel werden dokumentiert
und die Firma zur Behebung aufgefordert. Die
Einladung zur Abnahme geht auch an den Orts-
bürgermeister, so dass eine Teilnahme seitens des
Ortschaftsrates an der Abnahme auch möglich ist.

Herr Knackmuß berichtet, dass der Glascontainer in Farsleben überfüllt und nicht geleert
wurde. Bei telefonischer Nachfrage wurde ihm mitgeteilt, dass Fahrer krankheitsbedingt
fehlen. Des Weiteren kann in Farsleben angeblich nur eins der zur Verfügung stehenden
Fahrzeuge genutzt werden, da das andere aufgrund seiner Größe den Weg zum Container
nicht passieren kann.
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Herr Knackmuß bittet die Verwaltung, sich zwecks Klärung des Sachverhalts mit dem
Landkreis in Verbindung zu setzen.

Anm. d. Verw.: Die Stadtverwaltung hatte den Hinweis auf fehlende
Entsorgung schon erhalten und war dieser
nachgegangen. Lt. Aussage der Entsorgungsfirma ist
eine Erreichbarkeit der Sammelstandorte und damit
auch das Entsorgen aufgrund der engen Straße und
Kurvenradien nur durch ein kleines
Entsorgungsfahrzeug möglich. Dieses befand sich
jedoch in der Reparatur.
Der Außendienst des FD Bau und Ordnung hat die
örtliche Situation unter diesem Aspekt geprüft; die
Aussagen hinsichtlich Nichteinsatz eines großen
Entsorgungsfahrzeuges sind nachvollziehbar. Die
Entsorgungsfirma geht davon aus, dass das kleine
Entsorgungsfahrzeug ab 19.09.22 wieder im Einsatz
sein kann. Der FD Bau und Ordnung wird die Entsorgung
überprüfen.

TOP 10 Bekanntgabe der in nichtöffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse

Im nichtöffentlichen Teil wurden keine Beschlüsse gefasst.

TOP 11 Schließung der Sitzung

Herr Knackmuß schließt die Sitzung um 18:42 Uhr.

angefertigt für die Richtigkeit

Manja Bertelmann Rolf Knackmuß
Sachbearbeiterin Ortsbürgermeister Farsleben


